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O. srs. assignantes de fóra Para servirem peran!e as

di Capital são rogados 2 refor- mez.as eleitoraes d�s secçoes da
marem em tempo suas assignaJ Capital, foram designados r elo
turss. presidente da Inteudencis Mu·
Aos flll"j sa acuam em atra- nicipal os seguintes escrivães:

�J, pede-se o favor de satisfá- PR�a a ti. 5e"ç.ão, Jscintbo
lerem a importsucia devida Cecilio da Silva Situas; para a

até 3L de Dezembro do corren� 2", Leonardo Jorge de Campos
te anno, época em que serão Junior; para a 3", Antonio Tho
seus nomes eliminados, C,lSO mé �a Silva; psra a 4",' José
não se dignem attender-nos. Mana Gnecco, e para a 5-, Fer

nando Gomes Caldeira de An
drade.

15 DE NOVEMBRO O ministerio da fazennda
tr.ansmittio ao (ü j !I�li<;f! eo

O presidente do Estado, de- pia do officio n. 33 de 23 de

sr-jande render uma homena- Setembro ultimo e do qus vem

gem 80 concurso ingente pres-
a elle annexo,no qual o gov�r-

, ,rador deste Estado commumcs
tado pela força armada a pro- áquelle ministério haver II

clamação da Ilepublics, fará Companhia Metropnlitana des

hoje, ao meio-dia, uma visite tribuido mais de 100;OOOjOOfl
i)5. b lhã

. .

f
. em vsles de 500, 1." 2� e 5:tP

ao z ala ao de ln antena.
por ella emituidos, sohcitan-

Para aeompanaal-o nessa tão do-lhe que determine. 110 pro.
justa quarn gran Iiosa prova de curador seccional da Republi
consideração aos patriotas da ca neste Estado que, de

accordo com o parecer da Di
gloriosa jornada de 15 de No- rectoria Gera I do Contencioso
vembro de t889, o sr. presi- do Thesouro Nacional, tau.bem
dente convida a todos funccio- remeuído por copia, instaure

processo crime contra li dire
cto.ria da mencionada Cornpa
nhia, responsável pela emissão
lllegal na hilhetes represen
tando moeda a que está dana0
curso neste Estl.ido.

Delegado a-;odado

Spgundo referio-nos um dis
tincto t:avalht-dro chegado ulti
mamente l"lo E�t8do do sul, o

delegado de policia de uma ci
dade da margem esquerda do
Jacuhy, major honorario João
Alberto, prendeu os srs. Cres
ceneio da Silva Santos, Luci3-

Por acto de hontem, o cida- no �lolta e João Jorge Kringer,dão presidente do Estado. al- proprietarios e commercillntes,
tendendo ao que requereu filiados ao pHtido federalista,

Depois de amanhã dá o mes- Joaquim S�butião L�n�l� juiz e pessoas muito estimildas e
commlSllarlO do mUDl?lplLl de mais 03 cidadãos J(,ão de Arau

mo G'QPO ooLro 8spectaculo áe Lages, _prorogou P?r. selS mezes jo e dr. Severo Pdxoto, reda-
laia, �eodo eao'ado o Hymoo o prazo que lhe tOl .marcado tlores de um periodico da loca
do Eilado e represenlados o para pr�ceder li medIção � la- lida de; acto continuo, dirigio
.

.

glUmaçao das posles e r�v.ahda- se ao commandante de um ba
Impor tanto drama em 3 a�túi ções das s�manas su�eltas à talhão que ali se achava aquar
.A He.,.ança do Nau· estas formalIdades no dIto mu- telado, e perguntou-si podia
j.,.ago e a comedia em I acto nicipio.

J
degollal-os, ao que se oppOz o

. .

Casamento mesmo commanda.nte.
Os do'/;,'j su.,.dos. O dr. Severo era eastilhista.Casou�se sabb�\io ullimo, em

. Remelteu-se li promotoria sua residencIa, o Cilhdão Jqsé

pubhciI copIa .dl) auLo de corpo Jurtqull� de SÚUZI cum d. Flo- Proclama
de debelo, feito no sr. JIJa- rinJa �l.ina de Souza. Foram Está afliudo o 1· edital
qUHD PI.ntv de Lflmos, para tesle�ullbí.ls os tÍlj�dãos Jll� �

apre�oand? o casamento de Oli:
procljder, na rórma da leI, con- venclO, .U�cb ldo V�eHi:I e Al-. Vi0 �ebaslláo Alves com iYhrill
'ra o '.II�t�Jef1!Den.w,., .l fredo dos SaIl\05 Coelho. .

l�nLa de Oliveira.

A OIRl\CÇÃO

narios do Estado,

Hoje, em,.upeettz:culo de ia-
Ia, represeoLa o Grupo Drama·
lico o mimoso drama francez
em 3 actos Diana de F[lo·.
7\.8.

PrIDcipiari a festa pela recl'

taçio da poesia patriot!ca
]v1.onarchiCL e Ff_epubZi
ca,-, qae termiaará com uma

apoLheole - a, 1f.epubZica
t.,.r,umphanle-, ehau de

fiores, fogos cambho\es e o

hJmno nacional.
O ,healro aeba-se lindamen

li enfelLado pelo prestimoso ti
dadio � D�ISO amlio Carlos
Guilherme Schmiót.

S. Ex, o sr. prfJsidente do

EaLado honrará a festa I.lOW sua

pr�seDça.
No 5a,ul0 do Lhealro achar

ae·ha pel$,SOa eo.mpeLent6 para
receber ai esporLalas dos ses.

eOD'ldadol.

RIO GRANDE DO SUL : taner, qlJe havia sido preso foi
l POSlO em liberdade e seguro pa-

O Jo"'n.OJZ do Com Ira o RIO de Janeiro com soa

rrier-eio, do RIO, publicou

OSIU�fi',!lIl'
no paquete hAIPU'.

segu.ures telegramma: - No mesmo vapor vai á
Porto A1elre, 8 de Novem- essa capital o dr. Olmtho, em

bro.� O enterro do CIdadão commrssão da Intendenora Mo
Haensel foi milito concorrido, niclpa I, com amostras da Com

pnucrpelmente pelos membros pauhia Guahybeuse Portale
da colonia allernã,

-,

grense, para ahi serem analy..
O 'Piorcier-, jornal alie- sadas.

mão que se publica nesta cids- - Porto Ale�fe, 9 de NIJ.
de, aunbue a morte de Hren- bembro.- Em Iluguayana eg·

sei a um assassinato affl:mando tão presos e incommnuicaveis

que e ci)mmandanL� da escolta desde o d,� t do corrente.' os
militar, o capitão Francion. cl�adãos <lo partido ft3d�raltsta
matou âquelle Cidadão covarde- Hildebrando Ayres, Jose Car
mente sem elle ter rersrido à ralho, MaXlmlaGO de Souza,
voz de prisão. O jornal aliemão Laerte, Carvalho c Fausto R:-
censora asperamente a Fede- beiro.

" .

ro.cão por haver esta dito Em ...,anta Ma�la, cidadãos

que Haensel resisura e pede ao armados, do partido repubhca
governo para prccessar a Frau DO e eommandados por Antoflio
c.om. . Moneler .por ordem do comman-

Este artigo produzio grande d.ante superior da G.l1arda Na-

impressão. clonai da comarca, uraram as

Honrem a Folha, Nova" armas e munições que enCOD

j()rD31 govermsu, disse que o tratam nos eSlabele�lmeDt�s
PIONIBR mente e qtle H .ensel dos negocrantes federalistas NI
tenra um soldado aQÚ�s de ser eolâo Mergener, José Carlos
ferido.

.

Krnel e Germano Brenner.
O MZRCANTII. e o JORNAL DO Aqui, lodo em paz.

COI\UlBRCIO nada dizem a respei-
\0. Durante a gravidez

A RBF0RlIA continúa sos- Durante a gravidez ê Inuito
pensa. frequente a prisão do ventre, o

F que determina muitas ou qnasi- A BDBRAÇÁO dá Doticia sempre hsmorrhoides e nrizes;'de q�e a Cruz Aha já se acha para curar e evitar estas doenças,
em poJer dos goverDlslas. Na de!eis usar as pilula� anti·dispe�
conquista daquella PQsrçãn, to ptlcas do Dr. HelOzelmann
raro mortos tres fe�erallstas q�e

PURGATIVO muito brando e que
haViam morto a.o coronel Eva

não produz colicas.
A'3 virtudes das pilulas anti-

flstO Amaral. dyspf'pticas do Dr. Hein�91mann
Garcez fugio com 80 homens, são boje reconhecidas pela mór

sendo peJseguldo por forças go- parl e do corpo medico d'este Rs-
vernistas comman:ladas for

lado, que 89 receita diariamente
Firmino de Paula. e p�r milhares de tlessoas que

O
continuamente pela imprensa

- paquete ITAIPU' 'ransfe- exalçam as ,irtudes, pelos marario a soa sabida para amanbã vtlhosüs r�sul'tados que com ellas
pela madrug:ida, p:lr ped!dtJ do têm celhido.

general Pego, commaodante do t vidro, 2$: duzia 20$000.
dlSlrlcto m:luar, afia.. de (azer D�poslto!- Llvra.ria Amarica·

na.- Rio Grandfl, Pelotas Ale
neHe vapor sllglllrem presos gra, Estado do RIO Grande do
p'lra a Capital Fedelal o tenfiO Sul. Neste Estado: Vilella, Filho
te ParmenlO Rangel e ires infe- & Ca•
nores. COMEsses ml!Jtares vieram presos

A POllel'A
d S G Escrevem-nos:e • abrlel, como solldarlos .M Do s d h f d 1"-

h d
.. r. r. c e e e po IClacom a consplr3çao aVI a .para solcila-se f�zer os carros de

suhleva� o regimento alh de Qrsça e tylburys trazerem as
gaaro cao.

.

tabellils dos preços respectivos,-NotiCIa a FBDBRAÇlo qlle afim de evit·u�se discussão a
DO paquete MBTEORO segoiram: respeito entre passageiros e aI
para Bagé o general Telles: pa- guns cocheiroj que costumam
ra o Desterro, o cl)ronel Joa. occ�ltlil-Rs e impõem o que
qUlm Vasques e FrancIsco Vel. malS lhes coO\'tm .•

loso com a su� famllla' e para
o RIo de JaneIro, o dr. 'Joaquim
Pedro Soares e commendador
Cbaves Barcellos, com as suas

familtas.
ContlDÚt1 assim a emigração

das famtlias e de cidadãos nota
veis desta capital.
- Porto Alegre, 9 de No·

vembro.-Ol$ cbefes federalt!i'as
de dlversrls localldade& con- BRONCHIT& E ROOQUlDIO
llnoam presus.

.

Está "':rUlcadO que o unico remedio
O 80ienbeiro Gaspar Rhe�i- 1t:J:J: com '1'0� • {luaeo, t.

Instrucção Publica

Por acto de hontem, foi no
meado para �!ercer interina
mente o cargo de director ge
ral da instrucção publica o

nosso digno amigo sr. Fausto
Augusto Werner, que hontem
mesmo assumio o exercício d..
cargo.

DR· J. J. DE SÀ FREIRE
Di cidade da Cachoeira do

Estado do Rio-Grande do Sul
no sabbado ultimo chegou co�
sua exma.familia a esta ca.pital,
onde veem residir, o sr. dr.
José Joaquim de Sá .Freire,
digno engenheiro cbefe do dis
trieto telegraphico.

Ao nosso amigo dr. Romual
do de Barros, que honrem
deixou o exercicio do cargo
de director da instrucção pu
blica o cidadão presidente
do Estado dirigio o seguinte e

honroso offlcioi
� Cidadão dr. Romualdo de

BurO'.-Tendo nesta dllt3 vos

dispensado do cargo de Direc
tor Geral interino da In-truc
ção Publica, por vos achardes
encarregado de dirigir os traba
Ih �s da construccão da estrada
de rodagem de Theresopolis a

colónia Militar Santa Thereza
.

,

nomeio para vos substituir in
terinamente o cidadão' Fausto
Augusto Werner.

Por esta occasião, cumpro o

agradsvel dever de manifestar
vos o meu reconhecimento pe
lo zelo e .:!edir.ação com qUi'
desempenhastes aquelle cargo,
do qual com bastante pezar
me u V"S ,H, l :i.lei e onde lã!'
bons e valiosos serviços pres
tastes,
Swde e fraternidade.-Te

nente MANO.RL JOAQUIM MA'
CHADO ••

Ao cidadão ministrQ da h
zerida dirigio O presidente
deste Estado um abaixo as.

signado de diversos neg(1Gi�ll· Si temos de l/)m�ntar o facto
tas de N?va V�ne�a, Urussanga, �a retirada da directoria da

�zambuJa. CresclUma e Pedras lllstru�Ção do nosso intelligen
\Jrandes, protestando contra as -te amlgo dr. Rornualdo de
allegilçõps fei12.s pelo cidadão Barros, por outro lado nos
Jacob We�e�, relativamente aos ench.e das maiores esperanças
val.es emlllld�8 pela Compa- a fellZ escolha de seu liubsli
nhu Me'ropohtana. tuto, q1le rocahio na pessoa de

no�so amigo Fausto Werner,
cUJa c.ompetencia e dedicação
ao enSinO são geralmente co·
nhecidos.

De passagem para Porto-Ale
gre, onde vai commandar a

Escula Militar, esteve 8nle
hontem nesta c:\pital o sr. co
ronel José Jardim.

De Santos, no paquete RIO
NEGRO, regressou a esta capi#
lalo sr. dr. Augustv Fausto de
Souza Junior. chefe da com·
missão de melhoramentos dos
portos do Desterro e Parana
guã.

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina
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""AO ELEITORADO
-"-

-"110V"E""R"N--O- O"O -E-ST- �D""-"O-Ite será remeuida -8 todas

aSI Burigo Giova�ni (3· despi-
. , . 'd 11 auctorldades a lei n. 5!). �ho).-lo supplicante concedoAos suífrsgios do digno eI61-; -

!' d: I da uunl- 30 hectares de terras devolutastorado do municipio d�sta C8-' ·" .... !!liBtraçil� do eI.ID. ar. �Den�e _

O comman aa e g
_, do

i situadas nos fundes do lotepita I apresentamos a seguinte, Manoel JoaquIm "behado, presld.nt. çao.- Declarando qae, seu
n. ,U da linha Barro Verme-lista de cidadãos, para os car-] do Es�ado I da soa eompeteneia a des'g03- lho, nucleo U russanga, ao pregns de vereadores e juizes de' UPROIBNTR Oi) DIA 9 OI NOVBM< i çãn de med.eo para acompanbar
ço de 4 réis por braçil quadra-

'

26· Batalhão paz. I BRO DB 189! a força que 'em de segolr para da, ficando .. lhe mareado o pta-Ronda de visita h()J� ? _te- C�rto� �e que reun�m ellesf . ' , "os trabalhos da estra<t� de The· so de seis meses paraprocedernente Carlos Alberto Camisão. as condições uecessanll� para f � Inspeetor .dod' 'Ihesonru, resopohs á eolonia milItar, es- II sua custa I respectíra medi-
Eit8do-�aio�, o alferes Jos- o desemt:'en�o dessas impor-] -, ov,:}�do ,c�pla as mstruc-

pera o seu snnüo para ser des- ção e pagar o valor das terras,quim Pereira Piraeuruea, tailt�jS funcções, � que por sem; ções pelas qaae� tem de reger .. de á arredada essa difficuldade. bem como o de dous annos
patnousmo, dedicação e prO-I �e o engenherro Roa ualdo de

Qaanto ás b:l rracas cara a para estabelecee cultura e mo-bidsde, saberão correspondf'rlCarnlho Barros na fi·eallsação f t-
"

dad s as 'ordens radia.à fi d id d d d d Th orça, es ao J&
" a

B' F di d A_con and�a e nossos conci da í a est-a a, e "rodagem e e-
a respeito não sendo entreiau- II �lgO er lOdan 300·h

-

t
a

dS4 s, pe Imos e «spersmos Oi resopolrs a col DIa miluar, '

b supplicsnte conce o ec a-,
p,Hl�illlicll el�ílorado do muni-] !n CIdadão Felx Lourenço to ,Isto em araçn� auento (l� rt8 de terras devolutas situadas
cipio da rapllal lodo o tlJocur·lj S

-

F d r,�C,lrSOS de qlle dispõe a porca nos fundos do lote n 4� da
s. e Apoio de seus votos na e'Jei·!(de h

queira ....... d:can o s�le,nte çi) para onde segue a dita lor- linha rio 8UfO Vermeibo, nu.'"

, e J fef assam r n o exerClCIO
Lçao de 20 do corrente. Id d t d d c _.) 'Ia. cleo Urussanga, ao preço de '6

PARA VERRADORES
' e

A
mm � filpo� � °Arrt!r b Aos jn 19S de direito. -CIta réis 11 braça quadrada.âcando-

Germano WendhaulSen
n roa) _'f e ro e .

d
e

mando a aueneão pua a cueu- lhe marcado o praso de seis
, .

C Ih rIO Cf) p.st. ano - Nomean o o
d 28 d J h 1 roceder a suaThnmllz Alberto Te11eu8 oe o _.. lar e e ao u, re ativa 3 mpz �s para p ,

João Marius Penel : pres,'dente da JUDta �evlsorl de menores para a escola de apren- custa, a respectiva medíção e
Caetano Nicoláo de Moura I al�stóimeDto m.htar desta eapi- dizes manaberos, pagar o valor das terras, bem
Csndido �IPlc�iades de Souza ta;... DO SBCRBTARIO como 00de dous annos para es-
Joaquim BHcker

.

Ao presidente da Jonta d3 Ao leslden'e da rela io._ tab�leClmel_lto decut�ura e m�-João Antonio da SilVA JUnIor al'�':lmen'o militar de Campo D I
P

d 3 dã
ç
Ben radll. EnVle se este a delegacllfrancisco de Assis Co�h. Bello. - Declarando que oa Cal .

ec araG ,� que � c.o,a () -

dlll terras. _

PARA JUIZES DR PAZ La de officlaes reformados do pmlm
_ lidou_TI:l.SGllmIO a tara De Bridd ViUo ('. despacho).Firmino Duarte Silva '

j d
"

I de dHt:lIlo e 'Jacas, por ter o -Conct>do ao suppticante 30
E e�ed C'lbO 60 (a guari a

O;\Cdlondaã, respectivo J·aiz v'Ddo para a ca- hectares de terras devolutasLeupuldo Justinianü steves
I u e c amar a qua qaer Cl a (I

I fi df-
' - ,

VRaymu'ldo Antonio de Farill
"( H b d pila à m e 1l0CCIOnar no LrI �iluadílS n!l estrada Nova e-

SaLurnioodeSouZll Blttencourl. para .c' Vir como mem rn a
blln=\l. nen, nucl'lo Urullillnga, ao

o DIRRCTORIO .lQ(lAt8• '. d d'· d' L Officloo ..se ao tbesouro. - preço,de 4 réis II braça quad�a,
Ely,eu GuilheY'me

os l,l zps_ e l,rellO a a-
C,'mmorllcàado a concassão de da. FIea marcado ao coneeSSlO-

RicardoLlf Ba1bosa guoa, l!lb 'ao, Lag's, Corlty. terrasdevdluta� a diversos n(l nllrio o praso de seis mezes
EdUflrdo Hat'n baoos, S. Beulo e B'llsqoe.:- manic' !I) de Blurnen�o. para proc�der, � .sua custa, a
Faust,') We"ner Re!terando a rt'c"mmf'�d-tçao _ tommuoicaodo que o di. respectIva medIçao e paglr oJoaquim d'AZmeicla G, L. à'Eça cnn�tanle do OffiCiO C'rClllar df'

d b h vlllor dils terrllS, bem como oJdl", D. V,áal 2� de Agosto. rector as o 'as regressoo on de dous annos para eltabel� terTrberio Capislrano tem de S. MIguel. cultura e moradia. Envie-seJoão Reg s J'lnior O,) SKCRBTARIO
este à delegacia das terras.S"t"":'I'-&O Mede/,ros Ao .- secrelarlO d'\ A�sem- RBQURRIIIBNTOI OISPACHADOS D B· t v' (U dA ntl/n o de ('ast. o Ganàf'1I tj 1 a lcenzo ,. espa-

4. Jooq'4im Brlnho.fa bliH.- PedlOdo a dev 'laçá do Diil' de Outubr I de 1892 ,'ho),-C(\ncedo 110 supplicante
F. José Eieutetio guarda poliCIai Carlos A\HlJnlO Hermano Mllthia'i.-Informe 30 hectares de terras devolutas
J, B Bel n ssún Junior da Silva. o thesouro .io Estado. na estrad� Nova Veneza, da
.(nnibul.Abr·eu,

D a l-O R(,berlo Glatz -[demo ex,c.,lonia Azambuja, ao preço
Isidoro l'reUi (2· despdcbo). de.( réis por braça quadrada.DKSHII!UA g DKS��P&RAD! AI) in�pector d l ,besouro. - _.\.' delpgRcia du terrlli� pau Fica m.rcado ao concessiona ..

PassaodlJ a prescntti declara. �LndaDdo ol!a!' "ao repreS8D- infnrmar. rio, O praso de s"is mezes para
ção, não pOSSfl , adozir ,em pa l:�Dle da ferro.via d. Tbereza João Bauer (2· llespacho).- proceder, a sua CUS'lJ, a rqspe
lanas o prod'glOso etI ,·to daI' Chns&lna �5$9�0 de despezll� Idf'm. cliva medição e pagar o nlor

f d d 00 ,. �emeSl�e do corrpnle iaD João Sehwarz (2· despacho). dllS terras, bem como o de dou.COlilmando do 25· batalhãl "doias erlugluo'as' o r.

46$2�0 d d J Ib Id annos para estabelecer culturad'infantaria. QU!lrtel no I)�.- H�-nzelman. prodoz do em n " o mez e Q () e - "'m
e moradia. Envie-se esta á de-terro,U de N'"embrn d. 189 ..10 m m no curto eSJl1Co de 3 me- t 9$080 do mez de Agosto. Joãn Zuiu (3· �espacho).- legílcl'a dá" terras.e-

- Mandando puDar a Frao- ('oncedood ao sl1dP,phcante o lot... ...-Ordem do dia n. 670.-Pol ze�., Sem sangue, MA e
te João Damião (". despacho).de CISCO de AIlSIS Co,'tLa 405$ da r.p,que�l o, me lan pl\game�-decreto de 24, pubh�ado nll adiantado estado à. l {) d 58 é -Ao supplicsnte concedo 30o�dem d() dia da rep8rtiçAo'!in fraqueza qOf' á� 'f'ze� me mpre8�á() de � �OO tí�ulos _

di:' �ohril"�: ��:âr���: e, r 1S
hectares de terras devolutasaJudante-general, .sob n. 372 ftioltava. até a vista, sof �lellores federaes ,e e..,taJ�h��. �1inol Lanmann (3. despacho) situlldas nOll fundos dos lotesde :29, tudo de Set�mbr() uhi- l'endo de oot'as doenças €iI)" ·levtlndo os cofres da Untan 10- -Idem. ns. 13S, UO, 1'2 e 1'" do riomo, foi promovil.1o 80 posto de 'Inb ,m por Cilu<a a auemla,des demD!"ar o tbesou.ro da qlHo- Magagnin JI)anne (3. �espa- CllrvãO, no mu iicipio do Tuc.pitao, por &ntióuirlllde, para aOlm-1da e dese"perada por e�- \1/1 de 270$ de 6.000 tlLliLOS ch(t),-Concedo ao Supphc8nte blJrão, ao preço de 4 réis III 4' companhia do iS· bata.

le penar sem al'v'o, e)�-me, federae'., o lote pedido m'.!dianle paga- bnça quadrada, fica�do .. lhelhão d'infaotarilt, o tenent·-
graç.s as pilulas forrugi- - MaDfJa�do IDll.nar M goel mento a vista, ao preço de mlrca,jo o praso de 'S61S mezesdeste Jl;aquim d'Almeida C;amló
Dosas do dr. Heinzel Joaquim Cpelao para plgar, no 'réis pnr braçil qU)ldr<lda, pl�a p�oceder,. a sua custa".Lobo ,d'E�II, por cujo motIvo é
maD, curada e bfllD 4j "'Ol)�, pl'3S0 de 60 (h�_, atontar d" HI)SSll B3nedicto Giossoé (3. respectIva m�dlção e pagar otlXClUldo do estado Hfeclivo do � � w """

d I d desp3úho).-Idem valor das lerras, bem como obatalha0 e exonerado do carg' La� 6m Lãu pooco tempo. Q'ul- praso a 'otlmaçao o va or o

Ro§so Antonio (3. despacho) de dous Innos para estabelecerde secretario interino que quer pessoa em meo eShdo, lote o. 3 oc R,belrão do fiasa,
-Idf'm cultura e moradia. Envie..seexerci•• Este commando C'tro· poderá aV:lhar meo ag(adec', Da Bfasque. Nicol�u Lauritzen (2. despa- este a delegacia das terras.pre o agradavel dever de fi!zer mento.- MARrA MATDIlOS 0:\

- Dl:'elarawd�, de aceordo
cho).-Informe a delecaci. das João Juho, de _Bzekus (�' des-saliente os serviços presllldl'S CONCBlçÃ,n. P lftl) A:egr� (F,rm, com a Infurmação da deleg�e!a terras. pae.ho).- A IntendenclI Mu-ao batalhão, no reftlrido cargo, recl.I(Jbe,�IiL). das 'erras, qoe fica redozldo a Dia 5 UlClplll de Brusque, segundopelo capitão Gama durante o

CADA VIORO DE PILULAS 'reli por m,�tro qo�dr�do e
AUiusta Klam'lnberg.- Ao Informa, tomará em �onside-\empo que o exert�eu, pelo zelo,

CU"'T l '-')$000 ..-OUZl! QlO$ preço, que se a pago a vl.&a, o thesouro do i .. lado para infor.. ra�ão o pedido do supplicante.intellirencia, de Jieação com :s �I... ..ri nlor rios IOles coocedldos aquu o desempenhou, tornAn- Pelo c1llfeio, reil�trad(),aCllo· �"erdlQ.'ndo Uilm Goilberm� aJ��tonio Adriano Oliveira.- �Iole.tlaa da pelledo-se, por isso, credor de tl}da d'clooadlJ cilm tor1a a seKor;\o U I A'b t U I' J . U ldAm. Ullieomedi••m.nto: oE,lixircl.T...tonsideração de seus sup*,rlO. ça: om 'Id,o 2$300, 10$700
• m, ,er o a m, ose err,

'8 lb' J é d Â d dI..... eu.eo. de RauliT.l,,'res; e ainda mais p�lo in-te- seiS, 21$000 doze Vidros. Hk'l'"milJnOb TllPKP81" lebkab HWd - a mo os e n ra e.- • - �

resse que sempre demonstretl O I' E L d d V�, ao eOítlOg e er. ldAm.
1 'bl' R' dGPOStljO gderan DO

SLa
(\ o

m lDO Bt:cker. Carlos Kllnnenberg.-Idem. COM Â INSPECTORI! DI BI&:KNIpe o S'lrYIÇO pu lCO, a que re· 10 ran( e u �ul: - "farta
Offi' d I d d Carlos Wtliske.-Idem.hgiosamente se dedicava, em Ameflcana _ Ca' los P,DlO & cli,o-se ao e ega o a,

EmIlio Buzze.-Idem. Escrevemnos:d�Lrimento de sua propria S8U' C. Soccessores-PeloLas, Porto terras.
Ehrenfried Heiderich. _ c A' inspectoria de hygienede, como mais de uma vel

G Dia II bl- d&<:onteceu.-LulZ DosRBIS Fu- Alegre, 1\10 fande- e neste Idem...... pn lCIt pe e-se atlenção pari• Estado em Casa de V,lella, FI' Ao inspectur do ,besouro. - Frederico KleincbmieU.- o leite qae actualmente Yen.CAO.
lho & C-. Maud;indo pllgar á lmprens Uem. de,se nl'81a cidade- em grln-

nacIOnal j �$ de d.,erSls ex�rn� Fortunato Mozer.-Idem. parte compús\o de agua impu-Corpo pOlicial "IeJegrapho piares dos decretos do ,JVelDO Francisco B,'tuer.-Idem. ra, deI polvilho e ahlé com �us-Faz hoje eshdo-maior o ei- Assumi0 honteÓl a dirpcçAo da Repobllca. Gustavo Baungltrt.-Idem. go e a gl1ns peixin 01•• '-d I h' Gu"t .. vo B)ettger Idem Pelo ed1'ficI'o do mercado e
adão tenente JoãO A.lcibiadei do 10· d�strie�o te egrap ICO. o Ao da saude do orlO._ D '.

11 a e

1'=' , .

,
Silveira loe Souza. engenhelfo sJu,ianLe José Joa- d' ,

P
" GUlseppe Sll1, zero Mem. suali pro,llmIdade� encont!a 18

Ulm de Sá Freire.
clMao o estar ordeo_ado o pa� •

J"cllb Furb�l. -Idem. sempre tal especle de leite, eq mento da g'at 6caçao de 20$ Lino Vilnelal.-IJôm. em abundanClél.))' "'.�

Segue boje, � LAGUNA, pitra
,\0 zelador do laza,eto de R"A Luiz Ca�i.-Idem.

, '

!', ',"::",',Rio, 13 de NOf1smbro de 189:; Ilaj ;hy. o ltlspector TIlJÜdoro! Lone-. _

LUIZ I;w[Jtl·bHn.;-Idem. RbeumaU.lDo
'

," :.. ambio bünCftrio ..o· K.I�iutl, que.i!ILeri�a(l�enle, di AI) dr. cbple de pol·cl(l.- osw .. ld ,Z,whch (2· de�pa- (J.raco�pl.�,�Qa � &J�Il:,�' Tt'�Jbr. LuINr.".; A3 1,:.1 rliU o r.r-S�lJu dllLn��I). Decl,H�pd" qy" oPPUILOUilWtD- �bo).-lti"1D4 , .....__......... _

� no••• eor�e.pon
dente em Pari. para
annu.-clo. e ree'ame.
• ar. �. Loreate, rua
t;anma.rtin. 0.61_

Foram excluídos do estado
effectivo o tenente Joaquim de
Almeida GUbtl L,}b(J d'Eçs , por
ler sido promovido a i'8 pitão,
'por derreto de 24, de Sf'ten; nro,
pllra o 1S· batalhao de irif"n
íerís, e os soldados Severinu
José MoreIra e Antonio Luiz de
Azeved6, por terem sido trans

feridos, este para o •• batalhão
d'engenbeiros e squelle para o

to de infantaria, e foi inclui-te
(J alferes Melnoel da Costa Cam·
poso

Tiveram alta do hospital mi·
litar 08 soldados Cf'cilio Alvts
d'Olivflira, &la-noel dos S'Inl"s,
Juvel1cio Manoel de A�sum
pção e JOão do Sacramento.

Por sentença do Conselbt,
Supremo !1ihtar de Justiçll,
em sessão de 28 de Setembrn
ultimo, fOfam condemnados 1:1

pena de 4. mezes de prisão, pe\o
criD e de desp-rção, os soldados
Epipbanio José Antonio �a
Silva Campos e Francisco Do
mingos di Costa.

Foi nomeado secretario inte
rino o alferes Joã13 Machadf
Lem\�s.

A. musica toc3rá h(je em
fr"nte do quartel (io cowman
do da guarnição, ás {. horn dI!
tarde e, em seguida, na Praç"
15 de No,embro.

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina




